

NATÜRLICHES HOLZ

Mit diesem Wasserlack erzielen Sie eine edle naturmatte Oberfläche, mit der die Natürlichkeit des Holzes hervorgehoben wird. Die beschichtete Fläche sieht aus wie unlackiert, selbst Fingerabdrücke setzen sich nicht auf der Oberfläche ab. Durch die Kombination von HYDROPUR MERO 2595 mit anfeuernden 1K-Lacken sind der Kreativität keine Grenzen gesetzt.

FÜR ALLE HOLZARTEN GEEIGNET

Das Produkt kann auf allen Holzarten, hauptsächlich im Innenausbau (z. B. Wandverkleidungen), bei dekorativen Modellen, Möbeln, Kücheneinrichtungen und im Ladenbau angewendet werden. Zudem enthält HYDROPUR MERO 2595 ein Lichtschutzmittel, welche die Holzvergilbung wirksam verzögert.

RUFEN SIE UNS AN

Ein Anruf bei Teknos Feyco ist ein schneller und einfacher Weg, fachmännischen Rat zur Anwendung von HYDROPUR MERO 2595 oder anderen Beschichtungsprodukten von Teknos einzuholen. Unser technischer Kundendienst steht Ihnen immer zur Verfügung, wenn es darum geht, die optimalen Beschichtungslösungen und -systeme zu entwickeln.

HAUPTMERKMALE

Rohholzeffekt

Anti-Fingerprint Funktion

Einfache Verarbeitung

Hohe Kratzfestigkeit

Gute Beständigkeit gegen Lichteinwirkung

MINERGIE-ECO® tauglich





PRODUKTFAKTEN

HYDROPUR MERO 2595

WASSERVERDÜNNBARER 2K LACK

GLANZGRAD Naturmatt

APPLIKATION • Fliessbecherpistole

Airless-(Airmix) Spritzen

■ Härter: 1 L

GEBINDEGRÖSSE ■ Lack: 5 KG, 10 KG

MISCHVERHÄLTNIS 10:1

TROCKNUNGSZEITEN		
Staubtrocken nach	30 Minuten	
Grifffest nach	2 Stunden	
Schleifbar nach	4 Stunden	
Durchgetrocknet nach	3 Tagen	

AUFBAUBERATUNG

	ROHHOLZ OPTIK	ROHHOLZ ANFEUERND	ROHHOLZ AUFHELLEND
VORSCHLIFF	Korn 150-180	Korn 150-180	Korn 150-180
GRUNDIERUNG	HYDROPUR MERO 2595	MOTIVIO KLARLACK 2580	MOTIVO CHIARO 2583
ODER		MOTIVO KLARLACK 2580	
ZWISCHENSCHLIFF	Korn 280-320	Korn 220-280	Korn 220-280
ÜBERLACKIERUNG	HYDROPUR MERO 2595	HYDROPUR MERO 2595	HYDROPUR MERO 2595

Weitere technische Hinweise siehe Merkblatt Nr. 2595





WE MAKE THE WORLD LAST LONGER

www.teknos.ch

